
41 Dada la función  f (x) = a ex/3 + (x ? 0):

a) Calcula  ∫
1

2

f (x) dx en función de  a.

b) Se sabe que  F es una primitiva de  f.  Calcula  a si  F(1) = 0  y  F(2) = 1/2.

Resolución

a) ∫
1

2

f (x) dx =∫
1

2

aex/3 + dx = 3aex/3 – 
1

2

= 3ae2/3 – – (3ae1/3 – 1) = 3a(e2/3 – e1/3) +

b) Si  F es una primitiva de  f,  tenemos que:

F (x) = 3aex/3 – + k

Tenemos que hallar  k y  a para que:

Restando la 2.a ecuación menos la 1.a:

3a(e2/3 – e1/3) = 0  8 a = 0  8 k = 1

Por tanto:  F (x) = – + 1
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3ae1/3 + k = 1

3ae2/3 + k = 1

°
§
¢
§
£

F (1) = 0 8 3ae1/3 – 1 + k = 0
1 1 1

F (2) = — 8 3ae2/3 – — + k = —
2 2 2
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